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‏21/11/2007
-הודעה לעיתונות-
פעילים ניהול תיקי השקעות בתגובה לדו"ח של רמי לוי:

רוני עילם, מנהל מחלקת המחקר בפעילים: רמי לוי נסחרת בדיסקאונט משמעותי -  צפויה להמשיך ולהגדיל משמעותית את המכירות
 ולא להיפגע מפעילות הריבוע הכחול

בעקבות פרסום הדוחות של רמי לוי, בפעילים ניהול תיקי השקעות, מקבוצת בנק הפועלים, טוענים היום כי החברה נסחרת בדיסקאונט משמעותי  ומציבים לרשת מחיר יעד של 52.5 ₪.
רמי לוי מפעילה עשרה סניפי סופרמרקט באזור ירושלים, מודיעין, מעלה אדומים, בית"ר עילית וצומת קסטינה. סניפי החברה הם סניפי דיסקאונט, שסל המוצרים הנמכר בהם זול יותר מאשר המתחרות באזור.

במהלך חודש ספטמבר פתחה החברה שני סניפים – צומת קסטינה ובית"ר עילית, וכן הרחיבה את שטחו של סניף מודיעין-שילת מ-630 מ"ר ל-1,000 מ"ר. בסוף דצמבר מתכננת החברה לפתוח שני סניפים חדשים, בגבעת שאול ובקריות. בשנת 2008 מתוכננים להיפתח חמישה סניפים נוספים.

בפעילים ניהול תיקי השקעות טוענים היום כי תוצאות החברה לרבעון היו חיוביות ביותר: גידול בשיעור של 20% במכירות ושיעור רווח תפעולי של 7% - כמעט כפול מזה של הרשתות המובילות. בפעילים אומרים כי הגידול בסניפים זהים עמד על 3.4%. יתרת הגידול נבעה מהכללת פעילות פירות וירקות, שלפני כן היתה בזכיינות, ומפתיחת סניפים חדשים, שהשפעתם תורגש ביתר שאת ברבעונים הבאים. שיעור הרווח התפעולי הגבוה נובע ממספר גורמים – הפסקת הפעילות הזכיינית בתחום הפירות והירקות והכללתם במסגרת המכירות והקניות, התקורות הנמוכות, וגידול בשיעור המותג הפרטי שעלה ל-4.4% מהמכירות לעומת 1.4% ברבעון המקביל.

לדברי רוני עילם, מנהל מחלקת המחקר בפעילים ניהול תיקי השקעות: אנו צופים המשך גידול משמעותי במכירות, לאור פתיחת סניפים חדשים. איננו צופים פגיעה ברשת לאור מהלכיה של הריבוע הכחול, שהכריזה על הפחתת מחירים מתוך כוונה לנגוס בפלח השוק של הרשתות הקטנות. חיזוק לכך אנו מקבלים ממחקר של "נילסון" לפיו בחודש אוקטובר עלה חלקן של הרשתות הפרטיות לנתח שוק של 21.1% לעומת 20.2% בספטמבר. שיעור הרווח התפעולי של החברה ימשיך להיות גבוה מזה של הרשתות המובילות, הן עקב התקורה הנמוכה והן עקב עלייה בשיעור חלקו של המותג הפרטי. להערכתנו נסחרת החברה בשוק בדיסקאונט (מחיר חֶסר) משמעותי.
לפרטים: רועי שטינמץ 03-5626162 או 052-2894054
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